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 BMW predstavlja novo definicijo športnega avtomobila. Novi 

BMW serije 8 Coupé združuje impozantno bočno in vzdolžno 

dinamično zmogljivost z eleganco, zanesljivostjo in razkošjem na 

dolgih razdaljah. Novi BMW serije 8 Coupé odpira novo poglavje v 

zgodbi o uspehu proizvajanja športnih avtomobilov in začenja 

modelsko pobudo premijskega proizvajalca v segmentu luksuznih 

vozil. 

 

 Nepremagljiva kombinacija navdihujoče športnosti in 

sodobnega razkošja, odličnega udobja na dolgih razdaljah in 

inovativne uporabniške izkušnje upravljanja, pomoči za voznika in 

tehnologije povezljivosti. 

 

 Prihod na trg v mesecu novembru 2018 z dvema modelskima 

različicama: model BMW M850i xDrive Coupé M Performance z 

novim motorjem V8 z močjo 390 kW/530 KM (kombinirana poraba 

goriva: 10,5 – 10,0 l/100 km; kombinirane emisije CO2: 240 – 228 
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g/km)* in BMW 840d xDrive Coupé z vrstnim šestvaljnimi dizelskim 

motorjem, ki razvije 235 kW/320 KM (kombinirana poraba goriva: 

6,2-5,9 l/100 km; kombinirane emisije CO2: 164 – 154 g/km)*. 

Prenos moči v obeh primerih poteka prek nadalje razvitega 

osemstopenjskega menjalnika Steptronic. Oba motorja izpolnjujeta 

standard za emisije izpušnih plinov EU6d-TEMP 

 

 Struktura karoserije, pogonska tehnologija in vzmetenje se 

osredotočajo na doseganje elitne dinamične zmogljivosti, ki se 

pričakuje od vrhunskega športnega avtomobila. Razvoj poteka 

vzporedno z BMW M8 in dirkalnim avtomobilom BMW M8 GTE 

za vzdržljivostne dirke. Nizko težišče, dobro uravnotežena 

porazdelitev mase, lahka konstrukcija z uporabo aluminija, 

magnezija in plastike, ojačene s karbonskimi vlakni (CFRP), 

aerodinamično optimiziran in praktično brez dviganja karoserije, 

močni motorji, športni izpušni sistem, zapora diferenciala na 

zadnji premi in izjemno toga karoserija ter struktura vzmetenja. 

Prilagodljivo M vzmetenje, integralno aktivno krmiljenje in 

kombinirane pnevmatike so na voljo standardno. Aktivna 

stabilizacija nihanja okoli vzdolžne osi je izbirno na voljo za BMW 

M850i xDrive Coupé. 

 

 Čustveno močno oblikovanje z novim oblikovalskim 

jezikom, elegantnimi tekočimi potezami, nizko karoserijo, dolgim 

pokrovom motorja, stožčasto stekleno površino, močno 

ramensko črto, značilno strešno linijo z izrazitim oblikovanjem 

“dvojnega mehurčka” z rezom po sredini, dolgim zadnjim oknom, 

ki se razteza proti spodnjemu robu, tipičnimi razmerji športnega 

avtomobila z zunanjo dolžino 4.843 mm, širino 1.902 mm, višino 

1.341 mm in medosno razdaljo 2.822 mm. Možnosti opreme 

vključujejo M karbonsko streho in zunanji paket M Carbon s 

prečkami za dovod zraka, ohišjema zunanjih ogledal, zadnjim 

spojlerjem in zadnjim difuzorjem iz kompozitov CFRP. 

 

 Najtanjši žarometi katerega koli modela BMW do danes. 

LED žarometi kot standardna oprema, prilagodljivi LED žarometi 
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in laserska luč BMW s Selective Beam in podaljšanim dometom 

snopa dolge luči do 600 metrov so na voljo izbirno. 

 

 Sproščen in razkošen notranji ambient, vzdolžno usmerjene 

linije in površine usmerijo pogled naprej na cesto. Jasno 

strukturirana razporeditev upravljalnih elementov poudarja 

osredotočenost na voznika in pomen, ki ga prinaša športno in 

dinamično vozno doživetje. Vrhunski materiali, prefinjena notranja 

razsvetljava in okrasne površine, ki segajo od sredinske konzole 

do armaturne plošče. Armaturna plošča in obloge na vratih so 

standardno oblečene v usnju. 

 

 Zelo kakovostne možnosti opreme za sodobno razkošje: 

telefonija z brezžičnim polnjenjem, BMW Display Key, Bowers & 

Wilkins Diamond Surround Sound System in steklene prevleke za 

določene upravljalne elemente 

 

 Nizek sedežni položaj na preoblikovanih športnih sedežih in 

standardno usnje Vernasca. Dva zadnja sedeža imata prav tako 

nizek sedežni položaj, zaradi česar sta naslona za glavo 

nepotrebna. Samodejno upravljanje pokrova prtljažnika je 

standardno; prostornina prtljažnika: 420 litrov. Naslonjalo zadaj je 

deljivo/zložljivo v razmerju 50 : 50 za povečanje nakladalnega 

prostora. 

 

 Paket M Sport s posebnimi oblikovnimi značilnostmi in 

funkcijami opreme, ki dodatno poudarjajo dinamični značaj 

avtomobila: velikodušno dimenzionirane odprtine za vstop zraka, 

19-palčna M platišča iz lahke zlitine, zavorni sistem M Sport, 

večfunkcijski sedeži, M usnjen volan, osvetljene vstopne letve na 

pragovih vrat z logotipom M. Model BMW M Performance je na 

voljo s posebno opremo, vključno z 20-palčnimi M platišči iz 

lahke zlitine in visoko zmogljivimi pnevmatikami, posebnim 

zavornim sistemom M Sport, ekskluzivnimi zunanjimi elementi v 

barvi Cerium Gray, notranjimi okrasnimi oblogami mrežne oblike v 
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videzu legiranega jekla in osvetljenimi vstopnimi letvami na 

pragovih vrat z oznako modela. Ob prihodu na trg bosta na voljo 

tudi paket M Technic Sport in posebna oprema iz programa 

BMW Individual. 

 

 Motor V8 M Performance TwinPower Turbo nove 

generacije združuje neustavljivo privlačen razvoj dinamične moči 

z značilnim zvokom osemvaljnika. 4,4-litrska delovna prostornina, 

novo razviti turbopolnilniki twin-scroll, ki se nahajajo v prostoru v 

obliki črke V med vrstama valjev, optimizirano neposredno 

vbrizgavanje bencina, VALVETRONIC in dvojni VANOS, večja 

največja moč za 50 kW/68 KM brez povečanja mase, največji 

navor 750 Nm na voljo med 1.800 in 4.600 vrt/min. Športni 

izpušni sistem s krmiljenjem lopute. Obdelava izpušnih plinov 

vključuje bencinski filter za trdne delce. 

 

 Vrstni šestvaljni dizelski motor z najnovejšo tehnologijo 

BMW TwinPower Turbo, ki vključuje večstopenjsko turbinsko 

polnjenje, neposredno vbrizgavanje prek skupnega voda s piezo 

injektorji in največji tlak 2.500 barov. Optimizirane emisije zaradi 

vračanja izpušnih plinov; dizelski filter za trdne delce, adsorpcijski 

katalizator NOx in katalizator SCR. 

 

 Stikalo za uravnavanje vozne dinamike z načinom 

ADAPTIVE. Jasno zaznavna razlika nastavitev med načinoma 

COMFORT in ECO Pro na eni ter načinoma SPORT in SPORT+ 

na drugi strani. Premišljeno upravljanje sistemov pogonskega 

sklopa in vzmetenja omogoča jasno osredotočenje na dinamično 

zmogljivost, kot tudi brezhibno vožnjo v mestnem prometu in 

visoko raven udobja na dolgih razdaljah. 

 

Standardna oprema vključuje nov nadzorni in prikazovalni 

koncept BMW-jevega operacijskega sistema 7.0. BMW Live 

Cockpit Professional, vključno s popolnoma digitalnim 

kombiniranim instrumentom in 10,25-palčnim nadzornim 

prikazovalnikom z dosledno in sodobno grafiko. Ploščata 
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struktura menija, optimizirana za upravljanje na dotik, omogoča 

hiter dostop do nastavitev in funkcij. Prilagodljiv prikaz se 

prilagaja trenutnim razmeram in vozniku zagotavlja prave 

informacije ob pravem času. Izboljšanje voznega doživetja s 

prikazom podatkov o bočnem pospešku med dinamično vožnjo 

skozi ovinek. Intuitivno upravljanje zahvaljujoč večmodalni 

uporabi zaslona na dotik, upravljalnika, gumbov na volanu, 

glasovnega upravljanja in upravljanja s kretnjami BMW. 

 

 Nova generacija projiciranega zaslona BMW ima 16 

odstotkov večjo projekcijsko površino, optimizirano 3D-grafiko in 

dodatno vsebino za prikazovanje. 

 

 Inovativni sistemi za pomoč vozniku izboljšajo varnost in 

udobje. Nadaljnji napredek na področju avtomatizirane vožnje z 

opremo Driving Assistant Professional, ki vključuje pomoči, kot 

so aktivni pomočnik za uravnavanje hitrosti s funkcijo Stop&Go, 

pomočnik pri krmiljenju in za ohranjanje vozila na voznem pasu, 

opozorilo pri menjavi in za zapustitev voznega pasu, zaščita pred 

bočnim trkom, pomoč pri izogibanju, informacije o razdalji, 

opozorilo pred prečnim prometom, opozorilo za prednostno 

cesto in opozorilo za napačno smer. 

 

 Parkirni pomočnik – avtomatsko vodenje za vzporedno in 

pravokotno parkiranje. Pomočnik za vzvratno vožnjo omogoča 

enostavno vzvratno vožnjo na razdalji do 80 metrov, tako da 

vozilo usmeri nazaj po poti, ki je bila pred kratkim vožena naprej. 

Parkirni pomočnik Plus** vključuje tudi funkcije Surround View**, 

Top View**, Panorama View** in Remote 3D View**. 

 

 Celoten obseg storitev iz BMW ConnectedDrive**. Popolna 

povezljivost med vozilom kupca in digitalnimi napravami prek 

pomočnika osebne mobilnosti BMW Connected**. BMW Digital 

Key* omogoča dostop do vozila in zagon motorja s pametnim 

telefonom. Opozarjanje na nevarnosti prek povezave z drugimi 

vozili BMW. Posodobitev programske opreme "po zraku". 
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Integracija Microsoft Office 365 in Skype for Business**. 

 

 

 

Modelske različice ob prihodu na trg:  

BMW M850i xDrive Coupé: 

Bencinski motor V8, 8-stopenjski menjalnik Steptronic. 

Delovna prostornina: 4.395 cm3, izhodna moč: 390 kW/530 KM 
pri 5.500 do 6.000 vrt/min, največji navor: 750 Nm pri 1.800 – 
4.600 vrt/min. 

Pospešek (0 – 100 km/h): 3,7 sekunde, največja hitrost: 250 
km/h. 

Kombinirana poraba goriva*: 10,5 – 10,0 l/100 km; 

kombinirane emisije CO2*: 240 – 228 g/km, emisijski standard: 

EU6d-TEMP. 

 

BMW 840d xDrive Coupé: 

Vrstni 6-valjni dizelski motor, 8-stopenjski menjalnik 

Steptronic. 

Delovna prostornina: 2.993 cm3, izhodna moč: 235 kW/320 KM 

pri 4.400 vrt/min, največji navor: 680 Nm pri 1.750 – 2.250 

vrt/min. 

Pospešek (0 – 100 km/h): 4,9 sekunde, največja hitrost: 250 
km/h. 

Kombinirana poraba goriva*: 6,2 – 5,9 l/100 km;  

kombinirane emisije CO2: 164 – 154 g/km, emisijski standard: 

EU6d-TEMP. 

 

 

 

 

 

* Vse vrednosti o učinkovitosti, porabi goriva in emisijah so začasne. 

**Storitve niso v celoti na voljo za slovenski trg. 
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Podatki o porabi goriva, emisijah CO2 in porabi električne energije so bili določeni v skladu z 

Uredbo (ES) 715/2007 v veljavni različici. Vrednosti se nanašajo na vozilo z osnovno 

konfiguracijo v Nemčiji. Prikazani doseg upošteva različne velikosti izbranih platišč/pnevmatik 

in izbrane elemente dodatne opreme ter se lahko med konfiguriranjem spreminja. 

 

Vrednosti vozil, označene z zvezdico (*), že temeljijo na novi uredbi globalno usklajenega 

preskusnega postopka za lahka vozila (WLTP) in so pretvorjene v vrednosti, ki so primerljive z 

novim evropskim voznim ciklom (NEDC), da se zagotovi primerjava med vozili. V zvezi s temi 

vozili se lahko glede ustreznih davkov ali drugih dajatev, povezanih z vozili in glede (vsaj med 

drugim) emisij CO2, vrednosti emisij CO2 razlikujejo od vrednosti, ki so navedene tukaj, glede 

na nacionalno zakonodajo. 

 

Specifikacije učinkovitosti CO2 so določene v skladu z Direktivo 1999/94/ES in Pkw-EnVKV, in 

sicer v različici, ki je veljala v času homologacije, ter temeljijo na porabi goriva in vrednostih 

CO2 v skladu s ciklom NEDC za klasifikacijo. 
 

Vse dodatne informacije o uradni porabi goriva in specifični vrednosti emisij CO2 novih 

osebnih vozil lahko najdete v Priročniku o varčnosti porabe goriva, emisijah CO2 in emisijah 

onesnaževal zunanjega zraka novih osebnih avtomobilov, ki vam je na voljo brezplačno na vseh 

pooblaščenih prodajnih mestih in na www.bmw.si. 

 

 
Kontakt za medije: 

Korporativno komuniciranje BMW Group Slovenija 

Maja Ilec 

Elektronski naslov: maja.ilec@bmwgroup.com 

Telefon: 00386 1 586 73 74 

 

BMW Group 

BMW Group je s svojimi štirimi znamkami BMW, MINI, Rolls-Royce in BMW Motorrad vodilni 
svetovni premijski proizvajalec avtomobilov in motornih koles, obenem pa ponuja premijske 

finančne storitve in storitve mobilnosti. Kot globalno podjetje upravlja BMW Group 31 
proizvodnih in montažnih obratov v 14 državah in ima globalno prodajno mrežo razvejano po 
več kot 140 državah. 

 V letu 2016 je BMW Group po celem svetu prodal okoli 2.367 milijonov avtomobilov in skoraj 

145.000 motornih koles. Dobiček pred obdavčitvijo je znašal 9,67 milijarde evrov ob dohodkih 
94,16 milijarde evrov. 31. decembra 2016 je BMW Group zaposloval 124.729 ljudi. 

 BMW Group je svoj uspeh vedno gradil na dolgoročni viziji in odgovornem delu. Podjetje je 
tako ustvarilo ekološki in socialni trajnostni razvoj prek niza vrednot, celostne proizvodne 
odgovornosti in jasne predanosti k ohranjanju virov kot integralnega elementa svoje strategije. 

 

http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-consumption.html
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www.bmwgroup.com  

Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup  

Twitter: http://twitter.com/BMWGroup  

YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupview  

Google+: http://googleplus.bmwgroup.com  

 

37623179-250000124086 

 

http://www.bmwgroup.com/
http://www.facebook.com/BMWGroup
http://twitter.com/BMWGroup
http://www.youtube.com/BMWGroupview
http://googleplus.bmwgroup.com/

